



EDITAL N° 001/2022-SEMED
RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA

RETIFICA

Onde se lê:

SEMED-ESCOLAS DA ZONA URBANA				
PEDAGOGO/40HS				
	CANDIDATO (A)	CLASSIFICAÇÃO	DATA DE NASC.	NOTA
43	ROSANE DE OLIVEIRA FREIRES	1°	20/11/1975	7,0
44	ELIANE APª CASCIMIRO	2°	18/02/1977	7,0
45	LUCIANA FERREIRA ALVES DOS SANTOS	3°	16/07/1993	7,0
46	MAINA PASTORIO	4°	12/03/1996	7,0
47	MARIA IVONE TAVARES PEREIRA BONET	5°	15/07/1977	6,0
48	ELIANE MARIA GOBI	6°	02/05/1980	6,0
49	MARIA DOS ANJOS DA SILVA LEITE	7°	21/05/1980	6,0
50	ELIANE PEREIRA DA SILVA	8°	16/04/1981	6,0
51	ANTONIA HOLANDA DA SILVA GARCIA	9°	11/02/1973	6,0
52	CLAUDIANE GOMES DE ALMEIDA	10°	18/06/1990	6,0
53	LUANA MILARD PESSOA	11°	01/12/1998	6,0
54	ROSILENE GONÇALVES DA SILVA	12°	18/03/1991	5,0
55	ROSIMEIRE JACOBSEM SALOMÃO COSTA	13°	16/09/1992	5,0
56	EMANUELE DOS SANTOS SEDOR	14°	27/07/1999	5,0

Leia-se:

SEMED-ESCOLAS DA ZONA URBANA				
PEDAGOGO/40HS				
	CANDIDATO (A)	CLASSIFICAÇÃO	DATA DE NASC.	NOTA
43	ROSANE DE OLIVEIRA FREIRES	1°	20/11/1975	7,0
44	ELIANE APª CASCIMIRO	2°	18/02/1977	7,0
45	LUCIANA FERREIRA ALVES DOS SANTOS	3°	16/07/1993	7,0
46	MAINA PASTORIO	4°	12/03/1996	7,0
46	ANTONIA HOLANDA DA SILVA GARCIA	5°	11/02/1973	6,0
47	MARIA IVONE TAVARES PEREIRA BONET	6°	15/07/1977	6,0
48	ELIANE MARIA GOBI	7°	02/05/1980	6,0
49	MARIA DOS ANJOS DA SILVA LEITE	8°	21/05/1980	6,0
50	ELIANE PEREIRA DA SILVA	9°	16/04/1981	6,0
51	ANTONIA HOLANDA DA SILVA GARCIA	10°	11/02/1973	6,0
52	CLAUDIANE GOMES DE ALMEIDA	11°	18/06/1990	6,0



53	LUANA MILARD PESSOA	12°	01/12/1998	6,0
54	ROSILENE GONÇALVES DA SILVA	13°	18/03/1991	5,0
55	ROSIMEIRE JACOBSEM SALOMÃO COSTA	14°	16/09/1992	5,0
56	EMANUELE DOS SANTOS SEDOR	15°	27/07/1999	5,0

Alta Floresta D' Oeste/RO, 26 de abril de 2022.

Vânia Moreira Paulo e Silva
Presidente da Comissão